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new sandstein - unterschiedlichste Gesteinsschichten sind die asthetische Inspiration
dieser Kollektion mit der Porcelaingres seinen hohen innovativen Anspruch im Bereich
Design eindrucksvoll unterstreicht. Die unterschiedlichen Farbspiele der Materialien
leiten sich aus den in der Natur vorkommenden Sedimentschichten ab und sorgen so
fur ein harmonisches Gesamtbild.

new sandstein - this collection, which draws its aesthetic inspiration from the most
varied rock beddings, reveals the innovative design solutions of Porcelaingres in all
their splendour. The curious colour and material combinations, reflecting natural
sedimentary layers, bring harmony to the decor.

new sandstein - cette collection, qui s'inspire du point de vue esthétique des
stratifications rocheuses les plus diverses, révele dans toute leur splendeur les solutions
novatrices de Porcelaingres dans le domaine du design. Les curieux jeux de couleur
des matériaux, qui dérivent des couches sédimentaires présentes dans la nature,
conférent une grande harmonie a I'ensemble de I'environnement.

new sandstein - questa collezione, esteticamente ispirata alle piu diverse
stratificazioni rocciose, svela in tutto il loro splendore le innovative soluzioni di
Porcelaingres nel campo del design. | curiosi giochi di colore dei materiali, ispirati
agli strati sedimentari presenti in natura, conferiscono una grande armonia a tutto
I'ambiente.
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format | size | format | formato

120x 60 x 1 cm

120x30x 1 cm

120x 15x 1 cm

60 x60x1cm

60x30x1cm

V2

ardesia

R11 A+B UGL

strukturiert | slate | structuré | strutturato

R11 A+B UGL

ardesia grigia

strukturiert | slate | structuré | strutturato

format | size | format | formato

120x 60 x 1 cm

120x30x 1 cm

|

120x15x 1 cm

60x60x 1 cm

60x30x 1 cm
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format | size | format | formato

60x60x 1 cm

60x30x1cm

V4
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bavarian stone

il

R10 A UGL

natur | natural | naturel | naturale
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rektifiziert | squared | rectifié | rettificato

X|R10 A UGL
natur | natural | naturel | naturale

X|R11 A+B UGL
strukturiert | slate | structuré | strutturato
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120x 60 x 1 cm

120x30x 1 cm

120x15x 1 cm

60x60x 1 cm
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60x30x1cm

——

60x7x1cm
Sockel

bull nose

plinthe a bord arrondi
battiscopa becco civetta

_—

60x30x1cm
Stufe mit Rillen

step with grooves

nez de marche

gradino con scanalature

30x30x1cm

=

60x30x1cm

Wandmodul Mosaik 3,1x3,1
wall modul mosaic 3,1x3,1
mur modul

modulo muretto

mosaique 3,1x3,1
mosaico 3,1x3,1

30x30x1cm
Mosaik 7,2x7,2
mosaic 7,2x7,2
mosaique 7,2x7,2
mosaico 7,2x7,2

30x30x1cm
Mosaik 4,5x14,5
mosaic 4,5x14,5
mosaique 4,5x14,5
mosaico 4,5x14,5

ardesia

X12618

X12318

X12518

X60018*

X63018*

X67018*

X36018*

X36918

X31605

ardesia grigia

X126139

X123139

X125139

X600139

X630139

X670139

X360139

X369139

X370139

0 Ju bavarian
stone

X600135

X630135

X670135

X360135

X369135

X370135

Porcelaingres behalt
sich ausdriicklich das
Recht vor, technische
Anderung vorzunehmen

Porcelaingres reserves
the right to modify
technical and formal
details included in this
catalogue

Porcelaingres se réserve
le droit d'apporter, si
nécéssaire, des mofications
techniques et formelles aux
informations presénstes en
ce catalogue

Porcelaingres si riserva
il diritto di apportare,
qualora lo ritenesse
opportuno, eventuali
modifiche tecniche e
formali ai dati riportati in
questo catalogo

Porcelaingres se reserva
el derecho de efectuar, en
el caso que sea oportuno,
eventuales modificaciones
tecnicas y/o formales a los
datos que aparecen en este
catalogo.

I e e e N I I . @ Hers’[e“ung auf Anfrage

stlick - karton | pieces - box

piéces - boite | pezzi - scatola

m2- karton | sqm - box

m? - boite | m? - scatola

karton - palette | boxes - pallet
boftes - palette | scatole - pallet
m?- palette | sqm - pallet

m? - palette | m? - pallet

gewicht kg - m? | weight kg - sgm
poids kg - m? | peso kg - m?
gewicht kg - karton | weight kg - box
poids kg - boite | peso kg - scatola

2

1,44

25

36,00

21,43

30,859

3

1,08

32

34,56

21,98

23,738

6

1,08

36

38,88

21,74

23,479

4

1,44

30

43,20

21,23

30,571

8

1,44

32

46,08

20,82

29,981

10

0,42

0,89

8,90

4

0,72

3,75

15,00

4

0,72

3,75

15,00

1

0,99

45

44,55

1,91

21,01

1

0,99

45

44,55

1,91

21,01

1

1,00

45

45,00

21,23

21,23

production upon request
production sur demande
produzione su richiesta
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technische Eigenschaften

kalibriertes feinsteinzeug

technical features
squared porcelain stoneware

caractéristiques techniques

gres cérame rectifié

caratteristiche tecniche

gres porcellanato rettificato

die mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte wurden
beurteilt und es wurde erklart, dass sie beziiglich des
Mindestprozentsatzes an Recyclingmaterial von 40% des
Gewichts (davon mindestens 15% Post-Consumer) den

LEED- und BREEAM-Anforderungen entsprechen. Zertifikat

auf Anfrage erhaltlich. | products marked with this symbol have
been assessed and found to comply with the LEED and BREEAM
regulations relating to the minimum recycled content percentage of
40% by weight (of which at least 15% is post-consumer). Certificate
is available on request. | les produits accompagnés de ce symbole

ont été testés et jugés conformes aux exigences LEED et BREEAM
concernant le pourcentage minimal de matériau recyclé (40% du poids
dont au moins 15% post-consommation). Certification disponible

sur demande. | i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono stati
valutati e giudicati conformi ai requisiti LEED e BREEAM in relazione
alla percentuale minima di materiale riciclato pari al 40% in peso (di cui
almeno 15% post-consumer). Certificato disponibile su richiesta.

Variabilitatsindex der Platten | variability index of the slabs |
indice de variabilité des dalles | indice di stonalizzazione delle lastre

V1

im Farbton homogen
uniform tone

ton homogene
omogeneo nel tono

V2

leicht unregelmaBig im Farbton
slightly different tone

1 ton légérement nuancé
leggermente mosso nel tono

V3

unregelmaBig im Farbton
different tone

ton nuancé

mosso nel tono

va

mit starken Unterschieden
very variable tone

ton trés nuancé

tono molto seminato

alle Zertifikate von Porcelaingres sind auf Anfrage und auf unserer
Website www.porcelaingres.com erhéltlich | all Porcelaingres certificates
are available upon request and can also be found on our website
www.porcelaingres.com | tous les certifications de Porcelaingres sont
disponibles sur demande et sur notre site Internet www.porcelaingres.com |
tutti i certificati di Porcelaingres sono disponibili su richiesta e sul nostro

sito internet www.porcelaingres.com

A nach Normvorgabe 15013006 All.G (européaische Normen)
fiir Feinsteinzeugfliesen der Klasse B1a | according to the ISO13006
AlL.G (European Norms) of the B1a category and fully vitrified | selon la
norme ISO13006 All.G (European norme) pour carreaux du groupe Bla et
completement vitrifiés | secondo la norma ISO13006 All.G (Norme europee)
per piastrelle del gruppo B1a completamente vetrificate

@ mittlerer Produktionswert | average value of production |
valeur moyenne de production | valore medio di produzione

. ) Normen A Normvorgabe new sandstein
p orce | aln g res- norms A required standards i
norme A valeur prescrite par les normes e porcelaingres
norme A valore prescritto dalle norme
Wasseraufnahme
water absorption 1SO 10545.3 <0,5% <0,05%
absorption d’eau
assorbimento d’'acqua
Ab Lange und Breite | length and width | longueur et largeur | lunghezza e larghezza +0,6% max | +0,2% max
. messungen Starke | thickness | epaisseur | spessore +5,0% max || +5,0% max
Zl_zes . 1SO 10545.2 Kanten-Linearitat | linearity | rectitude des arétes | rettilineita spigoli +0,5% max | +0,2% max
d!mens!on_s Rechtwinklichkeit | wedging | orthogonalité |ortogonalita +0,6% max || +0,2% max
imensiont Ebenflachigkeit | warpage | planéité | planarita +0,5% max | +0,2% max
Biegefestigkeit
bending strength ISO 10545.4 > 35 N/mm? > 42 N/mm?
resistance a la flexion
resistenza alla flessione
Widerstand gegen Tiefenverschleif3
res!stance To'deep e_lbrasmn 1SO 10545.6 <175 N/mm3 140 mm?
resistance a I'abrasion profonde
resistenza all’abrasione profonda
Warmeausdehnungskoeffizient verfligbares Prufverfahren
thermal expansion coefficient testing method available
L . . . s 1SO 10545.8 . ) -1
coefficient de dilatation thermique linéaire méthode d’essai disponible 7 MK
coefficiente di dilatazione termica lineare metodo di prova disponibile
Temperaturwechselbestandigkeit verflgbares Prifverfahren widerstandsfahig
thermal shock resistance testing method available resistant
. , 1SO 10545.9 ) B ) . .
resistance aux ecarts de température méthode d'essai disponible resistenti
resistenza agli sbalzi termici metodo di prova disponibile résistants

Frostbestandigkeit
frost resistance
resistance au gel
resistenza al gelo

1SO 10545.12

die Muster sollen weder Bruch noch Schaden an der Oberflache aufweisen.
no sample must show alterations to surface

nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d‘altérations considérables de la surface

frostbestandig
frost resistance
non gelivi
non gélifs

®

Bestandigkeit gegen Chemikalien
chemical resistance

resistance a I'attaque chimique
resistenza all’attacco chimico

1SO 10545.13

die Muster diirfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen (Sduren-Basen-Zusatzstoffe fiir
Schwimmbecken) mit Ausnahme der Produkte, die Fluoridwasserstoff und dessen Nebenerzeugnisse enthalten.
no sample must show visible signs of chemical attack (acids-bases-additives for pools) except for products containing

hydrofluoric acid and derivates.

aucun échantillon ne doit présenter d'altérations visibles d'attaque chimique (acides-bases-additifs pour piscine) sauf les

produits qui sont composes avec de |'acide fluorhydrigue et ses dérivés.

nessun campione deve presentare alterazioni visibili all'attacco chimico (acidi-basi-sali da piscina) ad esclusione di prodotti

contenenti acido fluoridrico e suoi composti.

nicht angegriffen
unaffected

non attaqueés
non attaccati

Fleckenbestandigkeit
stain resistance
résistantes aux taches
resistenza alle macchie

1SO 10545.14

unglasierte Fliesen: verfugbares Prifverfahren
unglazed tiles: testing method available

arreaux non-émaillés: méthode d’essai disponible
piastrelle non smaltate: metodo di prova disponibile

Klasse 5
class 5

classe 5
classe 5

Lichtbestindigkeit
colour resistance to light

kein Exemplar soll sichtbare Farbverdnderungen aufweisen.
no sample must show noticeable colour change.

Glanz und Farbe der Muster unverandert
no change in brightness or colour

. N . DIN 51094 s . S ! ' . . .

@ resistance des couleurs a la lumiére arreaux non-émaillés: méthode d'essai disponible echantillons inchangés en brillance et couleur
resistenza dei colori alla luce nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore campioni inalterati in brillantezza e colore
Glanz (geschliffen)
brightness (polished) )
brillant (polis)
brillantezza (levigati)
Rutschhemmende Eigenschaft mittlerer Reibungswert (p) R10 A UGL natur | natural | naturel | naturale
skid resistance average coefficient on friction (p) DIN 51130 R11 A+B UGL strukturiert | slate | structuré
nature glissante coefficient de frottement moyen (p) strutturato

volosita coeffici o .

scivolosita coefficiente di attrito medio (1) ASTM C1/28/92 DRY |WET >0,6 nat.R10 A |struc. R11 A+B
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